



平成 18 年 12 月 8 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 中 京 銀 行  
代 表 者 名 取 締 役 頭 取 末 安 堅 二  
(コード番号：8530 東証・名証第一部)  
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 総 合 企 画 部 長 阪 野 俊 治  
(TEL (052)249-1613)

(訂正)「平成 19 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要」の一部修正について

平成 18 年 11 月 14 日に公表いたしました「平成 19 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要」の記載事項に一部誤りがありましたので下記のとおり修正いたします。(下線部は修正箇所)

記

P 3 1 注記事項 (中間貸借対照表関係)

【修正前】

1. 関係会社の株式総額 1,734百万円

【修正後】

1. 関係会社の株式総額 6,336百万円

以 上